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Wydzial Goérnictwa i Geoinzynierii AGH
Zadania z Analizy matematycznej, III semestr

ZESTAW 2

Calki podwojne, zastosowania
Obliczy¢ [ [ (4x — 3zy) dzdy, gdzie D jest prostokatem o wierzchotkach w punktach
D
A=(-1,-1),B=(2,-1),C=(-1,3), D = (2,3).
Obliczy¢ [ [ x*ydxdy, gdzie D jest wycinkiem pierscienia ograniczonego okregami z? +
D
y? =1, 2% +y? = 9, lezacym w czwartej ¢wiartce uktadu wspotrzednych.

Gestosé cienkiej plytki opisana jest wzorem f (x,y) = zy. Plytka ma ksztalt trojkata
o wierzchotkach w punktach A = (0,0), B = (3,1), C = (2,4). Obliczy¢ jej mase.

Obliczy¢ objetos$é bryty ograniczonej walcem x? + 3% = 4 i plaszczyznami 0XY, 0X Z,
0YZ, z+y+2z=10.

Obliczy¢ objetosé bryly ograniczone]j paraboloida z = 3 (2? 4 y?) i plaszczyzna z = 8.
Obliczy¢ objetosé¢ bryty ograniczonej paraboloida z = 16 — (2 + y?) i ptaszczyzna 0XY.

Obliczy¢ objetosé bryty ograniczonej paraboloida z = 16 — (22 + 3?) i plaszczyznami
z=-9 z=12

Obliczy¢ objetosé bryly ograniczonej stozkiem 22 = 1 (22 + y?) i plaszczyzna z = 4.
Obliczy¢ objetosé bryty ograniczonej stozkiem 2% = 2% + y? i walcem 22 + y? = 9.
Wyprowadzi¢ wzor na objetoéé kuli 22 + 3% + 22 < R?, R = const > 0.

Obliczy¢ objeto$é bryly ograniczonej powierzchniami z = 22 + y? i 2 = 8 — (2% + 3?).

Obliczy¢ objetosé bryly ograniczonej powierzchniami 3z = —(2? + y?) i 2% = 22 + %

Obliczy¢ pole czesci powierzchni 2z 4 2y 4+ 2z = 8 odcigtej ptaszczyznami: x = 0, y = 0,
z=0.

Obliczy¢ pole czedei powierzchni z = 22 + 3% odcietej walcem 2% + y? = 9.



